



Водитель автомобиля подозревается в даче взятки инспектору дорожного надзора

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Костромского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, 14 января 2015 года водитель автомобиля «Нива-Шеврале» пенсионного возраста, будучи в состоянии алкогольного опьянения, проезжая по автодороге у поселка Апраксино Костромского района, проигнорировал требование инспектора дорожного надзора об остановке. По результатам организованного преследования водитель был остановлен перед въездом в город Кострому. Во время составления административного материала пьяный водитель передал инспектору золотое кольцо, стоимостью не менее 4500 рублей, в качестве взятки за не составление административного протокола и освобождение его от административной ответственности. Данное предложение инспектор зафиксировал на свой мобильный телефон и сообщил о даче взятки в дежурную часть отдела полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/893687>